

ANUNȚ PENTRU EXAMENUL DE LICENȚĂ ȘI DISERTAȚIE

sesiunea IUNIE - IULIE 2021

Completări

Examenul de Licență din sesiunea IULIE 2021, va consta în două probe pe care absolventul le va susține față în față cu comisia de licență, în sălile universității, în perioada 05.07–09.07.2021.

Programarea pe zile, ore, săli va fi postată pe site-ul facultății în timp util.

- proba I –Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate constă în susținerea unui examen scris din tematica afișată pe site și examen practico metodic specific fiecărei specializări (la EFS - una dintre disciplinele METODICA PREDĂRII..... ÎN ȘCOALĂ, predată pe parcursul anilor de studii, la SPM – examenul practico metodic se susține din SPECIALIZAREA care a urmat-o studentul și la KMS examenul practico-metodic se susține din MASAJ ȘI TEHNICI COMPLEMENTARE ȘI KINETOTERAPIE ÎN GERIATRIE ȘI GERONTOLOGIE) în fața comisiei de examinare – 5credite

- proba II - Susținerea lucrării de licență – 5credite.

Prezentarea și susținerea lucrării de licență (proba 2) se desfășoară după promovarea probei 1 a examenului de licență. În cazul în care proba 1 nu a fost promovată, absolventul nu mai susține proba II.

Examenul de licență este promovat dacă media dintre proba I și II este minim 6. Se pot prezenta la examenele de licență doar absolvenții care s-au înscris pentru examenul de finalizare a studiilor, sesiunea IULIE 2021, cu dosar de înscriere aprobat și care au încărcat pe platforma e-learning documentele pe

care le regăsiți în Anunțul pentru Licență și Disertație IULIE 2021, postat pe site-ul facultății la rubrica Licență și Disertație. Pentru aceasta, pe platforma E-learning a universității va fi creat un curs nou pentru fiecare program de studii, cu denumirea „Examen de licență” unde, în perioada 10 -22 iunie 2021, se vor încărca documentele enumerate în anunțul mai sus menționat.

Examenul de Disertație se va desfășura în perioada 30 iunie -01 iulie și va consta într-o singură probă–susținerea lucrării de disertație, pe care absolventul o va susține față în față cu comisia de disertație, în sălile universității: susținerea lucrării de disertație –10 credite. Programarea pe zile, ore, săli va fi postată pe site-ul facultății în timp util. Examenul de disertație este promovat dacă media este minim 6. Se pot prezenta la examenul de disertație doar absolvenții care s-au înscris pentru examenul de finalizare a studiilor, sesiunea IUNIE 2021, cu dosar de înscriere aprobat și care au încărcat pe platforma e-learning documentele pe care le regăsiți în Anunțul pt. Licență și Disertație IULIE 2021, postat pe site-ul facultății la rubrica Licență și Disertație. Pentru aceasta, pe platforma E-learning a universității va fi creat un curs nou pentru fiecare program de studii, cu denumirea „Examen de disertație” unde, în perioada, 10-22 iunie 2021 se vor încărca documentele enumerate în anunțul mai sus menționat.

IMPORTANT PENTRU STUDENȚII CARE SUSȚIN EXAMENUL DE LICENȚĂ

Fotografiile (2 buc, format $\frac{3}{4}$, pe hârtie fotografică mată!) se vor depune la secretariatul facultății în ziua probei 1 (proba scrisă), cu numele trecut pe verso.